F12EE B XA e R EEEE A

(B F1)
Bt B 7 # 4 [\ E gy @ =
(Rff 51 & °C DEL /) B 48D (E %) (BERE 7> 8+ IR E 7 48)
134, 562, 790 6, 477, 264 141, 040, 054
EHL IR E R B | O shirkess 117, 622, 322 5,772, 328 123, 394, 650
5 5 A5 16, 940, 468 704, 936 17, 645, 404
(5 B 2,050, 845 704, 936 2,755, 781




5% 12 OERXMNERI HERER

(i FA)
CHRRIRD ) 4,646,020 1,038,896
C-2 | BLUAFEELTOCIIMNEEEE (R L-EERR. £FREMRR. BRI a 2 HE) 34,085 0
C-4 | KRR RBLEXIEEE(BXARSERS) 704,936 0
D-2 | BERBX(BEVGEFICHIERER(REEHE)) 192,860 0

D-15 | EZREENLABHEEE 2,985,605 0
D-17 |#TBEREREEX (WKTHERT HREEEREEE) 728,534 1,038,896
CHREBENR—ITR ) 792,348
* | mEhERNRELEE 792,348

B 4,646,020 1,831,244




TRZAREZ HERERRRLRED)

$12 @

(FERk 275 E ) (4 FF)
RN EERR
Rz | WG | BEES Fx4 BERFEA BEE | cuE | ERE S Y whx iz B 8 £ &t
- - : e | X" EEEE maE sap  [ERUAOEN| mErcomaEm | L5 EEHE
B89 285 SERSR)
Ci-%8
EHE HWET (% F - 2 AR RIRERE ELACT ) il [£:3 4/5 990,436 990,436 4,924,510 792,348 5,716,858
=EHE ELACT ) D - 15 %%";iﬁiﬁfff&mﬁ$¥ ERERLAEREE é%zksmtﬂt il i 1/2 1,750,651 1,750,651 0 1,312,988 1,312,988
=EHER ELA T D - 15 |EMBTERERNSEE ERERLAERRE Bt X il [£:3 1/2 2,230,157 2,230,157 0 1,672,617 1,672,617
EHR TN C - 4 |EFRBXERKREXEEE WO REERRETBEEE (BEABRERS) EFR R 2 FildE 1/2 119,875 119,875 0 89,906 89,906
EHR TN C - 4 [ME REMREBEEERLEXIEEE WSO REERRETEEE (BEABSRERS) - /A X 2 FiltE 1/2 820,040 820,040 0 615,030 615,030
EHE | mABRT | D - 17 |BUHERERLHREEEER KR JTRERERERRMATHOERLOXEEES | i # i 172 971,379 971,379 0 728534 728534
- \ _ T S = ' BUAEHETOCIOMIBRE KR L-EERR. L5
EHR ELA T c 2 BUAFEMHEAETOD I OMRE (HER) B EETR TR | iR e L R ) =y =174 il Hif 1/2 45,447 45,447 0 34,085 34,085
EHE RIGH D - 2 EEREE (KihiE#X) EREX(BEBEFICHIERER(KEERE)) KR H#E X il Hi% 3/5 241,075 241,075 0 192,860 192,860
EHER BT | D - 17 | KEUEMRFKBEKSREE ig;ﬁiz@%gg%(*&ﬁmﬁm@@iﬂzﬁgg$ KAhE# X i [=£:3 4/5 1,298,620 1,298,620 0 1,038,896 1,038,896




